

出行『135』落实『绿色行』

平西办事处节能减排推行『135』出行方案

本报讯(郑华卿 杨国良)平桥区平西办事处认真贯彻落实河南省公共机构节能减排工作会议精神,严格车辆管理,积极推行“135”出行方案。

不久前,河南省公共机构节能减排工作会议强调,全省政府机关等公共机构应发挥表率作用,挖掘节能潜力,服务中原经济区建设大局。据悉,去年我省制定相关政策,推进全省公共机构依法节能,并以技术为支撑,逐步实现公共机构节能管理的精细化、智能化。去年全省公共机构实现了单位综合能耗比上年度下降4%的年度目标。根据计划,今年河南省单位综合能耗将比去年再降低4%,其中教育、卫生系统要比去年降低5%。

由于地处中心城区,今年3月,平西办事处购买了3辆公务自行车,针对辖区实际,落实省、市公共机构节能减排的要求,即1公里以内步行,3公里以内骑自行车,5公里以内乘坐公共交通工具的公务出行方式。为了有效降低公务用车消耗,打造节约型机关,保证该方案的有效执行,办事处专门召开会议,倡导全体干部职工减少公务用车的使用,增加公务自行车的使用。办事处主要领导亲自表率,骑自行车出行办公务。

平西办事处干部职工认为,这样的出行方式即节省了公务用车开支,又锻炼了身体,一举两得。与此同时,平西办事处负责同志表示,将进一步完善办事处的车辆管理办法,实行车辆集中管理和用车登记制度,科学调度,降低车辆空驶率,保证车辆的有效利用,最大限度地降低公务用车费用。

本报讯(管建平 王振民)连日来,湖东办事处经过积极探索,完善建立了一整套创卫长效机制,推进创卫工作深入开展。

责任制。按照属地管理的原则,以社区为单位,建立三项创卫责任制,即科级干部联系社区责任制、社区工作人员包保路段责任制和职能部门联系社区责任制。把18项创卫任务,7条主次干道、24条背街小巷整治任务逐一明确到责任领导、责任部门和责任人,使创卫工作目标明确、任务具体、责任到人、落实到人。

例会制。每周一、周三、周五早8:00,准时召开创卫工作例会,办事处党政班子成员、社区工作人员、市政办、湖东综合执法队和党政办、监察室工作人员全部参会,社区负责人汇报,分管领导点评,主要领导对创卫工作进行再强调、再安排,使创卫工作紧张有序、扎实有效,在各社区中营造争着干、比着创、亮亮点、克难点的创卫浓厚氛围。

督导制。调整成立湖东办事处创卫工作督查小组,由党工委书记、办事处主任和人大主任

委主任每天轮流带队,深入各社区重点区域和重点路段,对辖区主次干道“门前五包”大环境、背街小巷集中整治、公厕环境卫生和内河治理等创卫工作开展情况进行全面督查,查找存在的突出问题,并印发督查通报,对督查存在的问题进行跟踪问效,确保创卫取得实效。

奖励制。完善创卫工作奖惩办法,创卫考核小组对各社区创卫进度和成效进行周检查、月考评、季度考核;对在创卫各项迎检中取得突出成绩的部门和个人,视情况分别颁发流动

红旗、通报表彰等;对创卫工作不力、造成不良影响的单位和个人,分别给予黄牌警告、通报批评、诫勉谈话等处罚,实行创卫“一票否决制”。

日前,湖东办事处出动2台宣传车在辖区不间断开展创卫知识宣传,集中100余人治理三里店等内河河沟3000米,清运垃圾杂物900方,整改、维修公厕8座,辖区贸易广场、五星路等重点部位出店、占道经营行为得到有效治理,农专路竹林绿化成为城市中一道亮丽风景,迎接了全市观摩,整个辖区创卫热情持续高涨。

探索建立创卫长效机制

湖东办事处



近期,浙河区车站办事处出动宣传车2台,展板20余块,设立咨询台1个,横幅5条,发放创卫宣传单1500余份,同时组织4支采街方队,利用群众喜闻乐见的艺术形式宣传创卫、营造氛围。图①为浙河区党政领导同志与咨询台工作人员交流指导创卫宣传工作。图②为该办事处的秧歌、腰鼓方队踩街表演场景。



连日来,市供水集团公司组织人员上路清扫垃圾、清洗广告牌、铲除小广告,积极开展创卫活动。

王昌红 摄

城市风声

点滴做起 节能减排

常征

往昔,尤其是在城市郊区,于公私私,骑自行车出行曾经是人们最为普遍的出行方式。随着社会的进步、生活的改善、条件的具备,骑自行车出行的人们愈来愈少了,原本不算狭窄的马路愈来愈宽,原本不算拥挤的街道愈来愈拥挤,拥堵成为城市表面上的一道另类风景了。这是表象问题,实际上,出行方式的改变,也是落实科学发展观,推进公共机构节能,建设资源节约型、环境友好型社会的具体行动,是转变发展方式、加快建设魅力信阳的重要途径和现实需要。

君不见,一些简单易行的改变,可以减少能源的消耗。如,上下班骑自行车;短途旅行选择火车;在不需继续充电时,随手从插座上拔掉充电器;如果1个小时之内不使用电脑,顺手关上主机、显示器;每人全年可以减少约0.1吨二氧化碳的排放;每月少开一天车,每车每年可节约油约44升,相应减排二氧化碳98千克;以节能方式出行200公里,骑自行车或步行代替驾车出行100公里,可以节约油9升;坐公交车代替自驾车出行100公里,可省油六分之五。按以上方式节能出行200公里,每人可以减少汽油消耗16.7升,相应减排二氧化碳36.8千克;选购小排量汽车,汽车耗油量通常随排气量上升而增加,排气量为1.3升的车与2.0升的车相比,每年可节约油294升,相应减排二氧化碳647千克。选购混合动力汽车,可省油30%以上,每辆普通轿车每年可因此节约油378升,相应减排二氧化碳

832千克;合理回收城市生活垃圾,如果全国城市垃圾中的废纸和玻璃有20%加以回收利用,那么每年可节约约270万吨标准煤,相应减排二氧化碳690万吨;1棵树一年的可吸收二氧化碳18.3千克,相当于减少了等量二氧化碳的排放……笔者由此想到,3月14日,温总理答中外记者问时指出,我们将多年来8%以上的中国经济增速调低到7.5%,其主要的目的就是真正使经济增长转移到依靠科技进步和提高劳动者素质上来,真正实现高质量的增长,真正有利于经济结构调整和发展方式的转变,真正使中国经济的发展摆脱过度依赖资源消耗和污染环境,走上一条节约资源、保护环境、保护生态的正确道路上来,真正使中国经济的发展能最终惠及百姓的民生。事实上,公共机构节能是一项政策性、技术性很强的系统工程,其节能工作走在全社会前头,就要在科学谋划上、在依法节能上、在营造氛围上、在提高能效上下功夫。

当前,我国正处于工业化加速发展的重要阶段,经济社会发展面临着严峻的资源和环境双重约束。公共机构特别是各级党政机关作为政治、经济、文化和社会生活的组织者、管理者,担负着推动、指导全社会节能的重任,带头做好节能工作,是对公共资源负责责任的体现,而这种体现必须落实到具体行动中。位卑未敢忘忧国。一个地处中心城区的平西办事处,从点点滴滴做起,努力打造节约型机关,积极落实“135”出行方案,值得称道。

本报讯(李晴)近年来,市城建监察支队把积极参与创建国家卫生城市工作做为一项经常性工作开展,效果明显。

首先,支队注重办公区卫生清洁。支队及时修剪和补栽了办公区花木,保持了办公区绿树成荫、绿草成茵,此举曾多次得到市住房和城乡建设局的充分肯定。此外,支队对办公区、家属楼卫生进行每周五卫生大检查,真正达到了办公室窗明几净,物品摆放整洁有序。其次,支队注重专项治理。按照信阳市

市城建监察支队开展创卫活动

“创建卫生城市”整治要求,市住房和城乡建设局的创卫部署,市城建监察支队抽出骨干力量,对民权路、河南路两边148家商店进行摸底排查和宣传,对不符合创卫要求的门店严格整改,直至达到创卫标准。另外,支队注重创卫实绩。3月12日,支队组织人员利用工作间隙,对办公楼外小石桥河道垃圾杂物等进行义务清理,保障了排污畅通,积极为我市创建国家卫生城市作贡献。

浙河区五里墩办事处

实施创卫攻坚

本报讯(何家锋)浙河区五里墩办事处提早安排、详细部署,突出重点,认真抓好创卫工作。

抓重点,认真查找问题。抓住“五小一大”整治、内河治理、公厕治理、健康教育等四个重点,分别成立工作小组,每个小组明确一名副科级领导具体负责。与辖区单位和包路局委的协调明确一名正科级领导具体负责。其他人员按照包保分工全部深入社区居委会,每周六正常上班。抓问题,强化督促检查。办事处针对人员到位情况、整改落实情况、健康教育开展情况、信息报送和通讯畅通情况加强督查,确保创卫工作扎实有效开展。

抓领导,严格落实责任。对“五小一大”整治、内河治理、公厕治理、健康教育等四个重点,分别成立工作小组,每个小组明确一名副科级领导具体负责。与辖区单位和包路局委的协调明确一名正科级领导具体负责。其他人员按照包保分工全部深入社区居委会,每周六正常上班。

抓问题,强化督促检查。办事处针对人员到位情况、整改落实情况、健康教育开展情况、信息报送和通讯畅通情况加强督查,确保创卫工作扎实有效开展。

浙河区市政管理执法局

推进创卫工作

本报讯(张晓辉 王有成)市、区创建国家卫生城市工作会议召开后,浙河区市政管理执法局,迅速贯彻落实会议精神,发挥职能作用,推进创卫工作。

近期,该局召开创卫专题会,成立了创卫工作领导小组,制定了工作方案,大力开展创卫宣传,制作了创卫宣传展板3块,印制“门前五包”宣传单3000余份,组织人员在中心城区中山北路进行宣传。首先,加强城区环境卫生管理。强力推进定时摇铃收垃圾制度,强化

主次干道、背街小巷、城市内河卫生监督,提高机械化清扫率,提升城区环境卫生质量。其次强化市政设施监管。建立市政设施巡查监管机制,隐患排查机制、执法监管机制,确保市政设施完好无损。此外,该局全力做好春季园林补栽工作。对区管道路及澩河北岸景观带缺株情况进行全面普查,制定了澩河北岸改造方案并及时上报区政府。目前,共计移植小叶女贞100余株,大叶女贞411株,石楠176株,紫金花350株。



日前,市人防办机关党支部组织全体干部职工开展义务植树造林活动,共栽培桃树树苗300余棵。图为植树现场。



浙河三期治理工程建设项目,对提升全市人民的幸福指数意义重大。图为浙河三期治理平桥段如火如荼的施工场景。

张万斌 摄

本报讯(蒋仑 张敬宝)近年来,新县始终把民生问题放在首要位置,科学规划,精美建设,着力打造山水园林城市,不断提升城市建设品位,持续营造宜居宜游的人居环境。

治理小巷,居民中意。近年来,县财政拨出专项资金800多万元,彻底解决了县城中23条背街小巷的环境治理问题,大大方便了广大小区居民的出行。先后对望城路福临巷、团竹园巷、吉安巷、石油公司后山巷、金水后湾巷等进行了硬化、亮化、净化,共硬化路面1.8万平方米,绿化面积1000平方米,安装路灯210套,建立垃圾池15个。

提升道路,市民满意。为解决城市道路桥梁等公共交通设施相对滞后的矛盾,该县投资千万元拓宽解放桥,建起了红星街高架桥,连接东西城区的虹桥、火车站前桥和叶林大桥,并实施了亮化。按照人大代表、政协委员的建议和百姓心声,2012年,该县着重实施香山西路拓宽、潢河中路提升、和京九路改造,

切实解决县城交通拥堵问题。保障住房,顺应民意。该县先后争取国家保障性住房建设资金3838万元,其中住房租赁补贴1050万元,建设经济适用房180套,廉租房200套,公租房300套,棚户区改造5万平方米;争取农村危房改造资金3870万元,改造和修缮农村危房6700户。解决了广大低收入人群和弱势群体的住房问题,极大地改善了广大农村住房环境,极大地改善了广大农村住房环境。

改造老城,市民乐意。按照政府主导、市场运作的城市运营模式,县政府出资8000万元,由政府牵头实施的航空路改造、将军南路拓宽,首府路改建赢得广大市民的一致好评。投资6000改造建设的解放路广场,开发建设红星城,全面提升

新县城市建设重民生

老城的建设品位,增加该区域的商业价值。特别是向东路拆迁改造和首府路市场搬迁,把一个杂乱无序、垃圾成堆、道路泥泞的向东路规划建设成了一条集亮化、绿化、硬化、美化于一体的城中文明卫生之区,并配建了供市民阅读、休闲、健身的文化墙和小游园。新县在改造老城的同时,也稳步实施新区开发建设叶林、艾洼、金水、工业园等新区。在广泛征求社会各界意见建议的基础上,充分听取民意,不惜重金,留足建场修园植绿的土地,规划建设了新县广场、体育馆、书香园、心弦园和清风园等,让百姓乐有去处、居有所所。

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2012年4月6日10时在河南省产权交易中心(郑州市铭路83号豫港大厦27楼)公开拍卖: 固始县陈淋子镇建设路临街建筑物一宗 位于固始县陈淋子镇建设路,建筑面积共约352.26㎡。有意竞买者,请于2012年4月1日16时前向人民法院指定账户缴纳保证金10万元(保证金以实际到账为准,若不成交,全额无息退还),并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

标的展示时间:即日起在标的物所在地展示 拍卖公司电话:0376-6255006 产权中心电话:0371-66285716 66285715 工商监督电话:0371-68852699 法院监督电话:0376-6360502

信阳天源公物拍卖有限责任公司 2012年3月16日